
Δελτίο Τύπου για 2η επιμορφωτική συνάντηση στο πλαίσιο του 
Τοπικού Δικτύου «ΣΥΝ: Λειτουργώ – Ενεργώ – Δημιουργώ» 

 
Η Σχολική Διαμεσολάβηση ήταν το θέμα της 2ης επιμορφωτικής συνάντησης στο 
πλαίσιο του Τοπικού Δικτύου «ΣΥΝ: Λειτουργώ – Ενεργώ – Δημιουργώ» της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Αττικής, την Παρασκευή 16 
Φεβρουαρίου 2024 στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα.  
 
Αποσαφηνίστηκαν οι στόχοι και τα οφέλη της σχολικής διαμεσολάβησης, έγινε 
αναφορά στα είδη των συγκρούσεων κατάλληλα ή μη κατάλληλα για σχολική 
διαμεσολάβηση, περιγράφηκε η ακολουθία των βημάτων για την εφαρμογή της, τα 
κριτήρια επιλογής μαθητών/τριών για διαμεσολαβητές, καθώς επίσης ο ρόλος και οι 
επικοινωνιακές δεξιότητές τους, οι δυσκολίες που μπορεί να προκύψουν κατά τη 
διάρκεια της σχολικής διαμεσολάβησης, η σημασία της ενημέρωσης των γονέων, 
όταν εκπονείται ένα τέτοιο πρόγραμμα, τα πρακτικά και γραφειοκρατικά θέματα για 
την εφαρμογή ενός προγράμματος σχολικής διαμεσολάβησης και οι επιμορφωτικοί 
φορείς για εκπαίδευση στη σχολική διαμεσολάβηση.  
 
Έγινε εκτενής αναφορά στην ανταπόκριση των εκπαιδευτικών και των μαθητών σε 
σχολεία που έχει εφαρμοστεί το πρόγραμμα καθώς και τα αποτελέσματα της 
σχολικής διαμεσολάβησης στη σχολική κοινότητα. 
 
Μεγάλο το ενδιαφέρον της σχολικής κοινότητας για τη σχολική διαμεσολάβηση και 
πολλά τα ερωτήματα που τέθηκαν από τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς και 
αποσαφηνίστηκαν από την κα Νανά Παπαδογεωργάκη, Δικηγόρο, Διαπιστευμένη 
Διαμεσολαβήτρια και Επιμορφώτρια Σχ. Διαμεσολάβησης. 
 
Στην επιμορφωτική συνάντηση συνέδραμαν, θέτοντας τις βασικές αρχές της σχολικής 
διαμεσολάβησης, η κα Γαστεράτου Χρυσάνθη, Ψυχολόγος, η κα Χατζή Σοφία, 
Ψυχολόγος και η κα Μακροδημήτρη Αλεξάνδρα Κοινωνική Λειτουργός από το 2ο 
ΚΕΔΑΣΥ Αν. Αττικής.  
 
Τη συνάντηση συντόνισε η κα Περτσινίδου, Συντονίστρια Σχ. Δραστηριοτήτων και 
Δικτύων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Αττικής.  
 
Θερμές ευχαριστίες στις επιμορφώτριες, κα Παπαδογεωργάκη, κα Γαστεράτου 
Χρυσάνθη, κα Χατζή Σοφία, και  κα Μακροδημήτρη και για τη συνδρομή στη 
συνάντηση,  την κα Κουτσουμπού, Αν. Προϊσταμένη του 2ου ΚΕΔΑΣΥ Αν. Αττικής.  
Ευχαριστούμε το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα για τη θερμή φιλοξενία. 
 
Ευχαριστούμε για την παρουσία τους τους Συμβούλους Εκπαίδευσης: κα Αγγελάκη, 
κα Κουτσιβίτη, κα Κολλιοπούλου, κ. Κατσίπη, κ. Κουτρούμπα, κ. Παπαναστασίου, κα 
Φουσέκα και την κα Σφυράκη, από το Τμήμα Εκπαιδευτικών θεμάτων της Δ/νσης  για 
την πολύτιμη  βοήθειά της.  
 
 


